

**Ministerstvo pôdohospodárstva rozvoja vidieka Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre
program Interreg V-A SK-CZ**

vyhlasuje

VÝZVU NA VÝBER ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV

**pre hodnotenie žiadostí o nenávratný finančný príspevok
predložených v rámci programu
Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika**

KÓD VÝZVY:	INTERREG V-A SK-CZ/OH/2018/04
Zameranie výzvy na výber odborných hodnotiteľov:	
VZDELÁVANIE	<ul style="list-style-type: none">• tvorba, zavádzanie a overovanie nových a inovovaných spoločných vzdelávacích programov pre základné, stredné a vysoké školy s dôrazom na získanie kľúčových kompetencií požadovaných praxou,• inštitucionálna spolupráca medzi vzdelávacími inštitúciami a inštitúciami pôsobiacimi v oblasti vzdelávania, zamestnávateľmi a úradmi práce s cieľom zvýšenia relevantnosti vzdelávania s ohľadom na potreby zamestnávateľov v cezhraničnom regióne,• podpora výmeny odborných poznatkov a skúseností, realizácia výmenných stáží pre pedagógov, žiakov a študentov,• podpora vytvárania stratégií, partnerstiev a regionálnych „paktov“ pre rozvoj ľudských zdrojov vrátane celoživotného vzdelávania,• zvyšovanie povedomia žiakov a rodičov o ponuke vzdelávania prostredníctvom služieb kariérnej orientácie a poradenstva, propagácie a zvýšenia atraktívnosti technických odborov a škôl (remeselné a prírodovedné odbory),• investície do skvalitnenia vzdelávacej infraštruktúry s dôrazom na zavádzanie inovatívnych technológií, nových prvkov výučby, zvýšenie podielu praktickej prípravy, prvkov výučby orientovaných na reálne potreby trhu práce najmä v technických odboroch, vybavenie pre spoločnú odbornú prípravu,• tvorba spoločných programov celoživotného vzdelávania pre dospelú populáciu, vrátane zavádzania nových prístupov k zvyšovaniu atraktívnosti a efektívnosti celoživotného vzdelávania pre firmy a jednotlivcov.

<p>ŽIVOTNÉ PROSTREDIE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • spracovanie podkladov a dokumentov pre efektívnejší výkon starostlivosti o cezhraničné prírodne hodnotné územia, • realizácia spoločných opatrení na predchádzanie zhoršovania stavu druhov biotopov v cezhraničnom území, • budovanie ekostabilizačných prvkov v krajine a rozvoj vybraných prvkov zelenej infraštruktúry, • tvorba a realizácia cezhraničných plánov riadenia/manažmentu prírodne hodnotných území, ich vybraných častí a okolitého územia (vrátane chránených území), • spoločné výskumné činnosti podporujúce zlepšenie cezhraničnej starostlivosti a ochrany prírodne významných území (vybrané biotopy, druhy), • monitorovanie a vyhodnocovanie stavu vývoja biotopov a druhov, výmena vzájomných informácií, údajov a poznatkov, • spoločné činnosti na prevenciu a odstraňovanie dôsledkov erózie pôdy, kultiváciu pôdy.
<p>PRÍRODNÉ DEDIČSTVO</p>	<ul style="list-style-type: none"> • investičné aktivity na zlepšenie technického stavu prírodných pamiatok cezhraničného významu s cieľom ďalšieho využitia prírodného dedičstva, • investičné a neinvestičné aktivity na zlepšenie prístupu k prírodným pamiatkam (napr. značenie, oddychové zóny) realizované vo forme doplnkových aktivít, • plánovanie, príprava a budovanie cyklistických ciest a turistických chodníkov s dôrazom na zlepšenie prepojenia prírodne významných lokalít v cezhraničnom regióne, • činnosti podporujúce tvorbu ucelených tematických produktov založených na využívaní prírodného dedičstva, t.j. spájanie viacerých objektov prírodného dedičstva ako ucelených produktov pre návštevníkov, • podpora zavádzania služieb podporujúcich využívanie potenciálu prírodného dedičstva, • aktivity na prezentáciu prírodného dedičstva realizované vo forme doplnkových aktivít.
<p>KULTÚRNE DEDIČSTVO</p>	<ul style="list-style-type: none"> • investičné aktivity na zlepšenie technického stavu kultúrnych pamiatok cezhraničného významu s cieľom ďalšieho využitia kultúrneho dedičstva, • investičné a neinvestičné aktivity na zlepšenie prístupu ku kultúrnym pamiatkam (napr. značenie, oddychové zóny) realizované vo forme doplnkových aktivít, • plánovanie, príprava a budovanie cyklistických ciest a turistických chodníkov s dôrazom na zlepšenie prepojenia kultúrne významných lokalít v cezhraničnom regióne, • činnosti podporujúce tvorbu ucelených tematických produktov založených na využívaní kultúrneho dedičstva, t.j. spájanie viacerých objektov kultúrneho dedičstva ako ucelených produktov pre návštevníkov, • podpora zavádzania služieb podporujúcich využívanie potenciálu kultúrneho dedičstva,

	<ul style="list-style-type: none"> • aktivity na prezentáciu kultúrneho dedičstva realizované vo forme doplnkových aktivít.
DOPRAVA	<ul style="list-style-type: none"> • investičné aktivity na zvýšenie dostupnosti lokalít s prírodnými a kultúrnymi pamiatkami prostredníctvom zlepšenia stavu ciest II. a III. triedy (rekonštrukcie vybraných úsekov, zlepšenie kvality povrchu vozoviek, obnova existujúcich a vybudovanie nových cestných prvkov).
INŠTITUCIONÁLNA SPOLUPRÁCA	<ul style="list-style-type: none"> • právna a administratívna spolupráca a spolupráca medzi občanmi a inštitúciami, • spoločné plánovanie, stratégie a štúdie v cezhraničnom regióne, • zvyšovanie inštitucionálnych kapacít a zručností organizačných štruktúr v oblastiach efektívnej správy, vzdelávania, kultúrneho a prírodného dedičstva, • rozvoj spolupráce inštitúcií verejnej správy, • vytváranie a upevňovanie partnerstiev, sietí a podporných cezhraničných štruktúr.
VÝSKUM, VÝVOJ, INOVÁCIE	<ul style="list-style-type: none"> • prenos výsledkov aplikovaného výskumu a vývoja do praxe a jeho ďalšia komercializácia subjektmi pôsobiacimi v cezhraničnom regióne (napr. aj v oblasti zelenej ekonomiky a zmeny klímy), • nástroje na efektívnu identifikáciu potrieb produktívneho sektora a včasnú orientáciu výskumných a vývojových aktivít na perspektívne odvetvia a oblasti; • príprava cezhraničných stratégií na podporu inteligentného rozvoja a využívania inovácií s ohľadom na ciele stanovené v národných stratégiách inteligentnej špecializácie a regionálnych inovačných stratégiách (obdobných dokumentoch), • optimalizácia a spolupráca pri využívaní existujúcej infraštruktúry výskumu, vývoja a inovácií pre potreby podnikateľskej základne (MSP) v cezhraničnom regióne, • príprava a zavádzanie inovatívnych foriem podpory MSP v oblasti využívania výsledkov výskumu a vývoja pre malé a stredné podniky.
ŠTÁTNA POMOC A POMOC DE MINIMIS	<ul style="list-style-type: none"> • posúdenie súladu poskytnutia štátnej pomoci s príslušnými právnymi predpismi, so špeciálnym zameraním na poskytovanie minimálnej pomoci tzv. „schémy de minimis“.
Dĺžka trvania výzvy	
Dátum vyhlásenia výzvy:	13.02.2018
Dátum uzavretia výzvy:	<p>OTVORENÁ VÝZVA</p> <p>Uzavretie výzvy nastane najneskôr do 30 kalendárnych dní od uzavretia poslednej výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok predložených v rámci programu Interreg V-A SK-CZ. Riadiaci orgán včas zverejní na webovom sídle programu</p>

	informáciu o plánovanom uzavretí výzvy na výber odborných hodnotiteľov.
Prvý vyhodnocovací termín:	2.3.2018
Ďalší vyhodnocovací termín:	Vyhodnocovanie prijatých žiadostí bude prebiehať priebežne. Ďalší vyhodnocovací termín bude zverejnený na webovom sídle programu, www.sk-cz.eu , najneskôr 14 kalendárnych dní pred jeho stanovením.

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Riadiaci orgán v spolupráci s Národným orgánom programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika (ďalej iba „program“) zverejňuje výzvu na výber odborných hodnotiteľov, ktorí sa budú podieľať na procese odborného hodnotenia projektov predkladaných v rámci programu.

Cieľom výzvy je výber vhodných odborných hodnotiteľov pre proces odborného hodnotenia predložených žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „ŽoNFP“) v rámci programu. Záujemcovia, ktorí splnia požadované kritéria budú zaradení do databázy odborných hodnotiteľov podľa ich odbornosti. Vytvorená databáza odborných hodnotiteľov bude predstavovať nástroj pre posudzovanie predložených ŽoNFP založený na odbornosti. Pred začiatkom odborného hodnotenia projektov budú odborní hodnotitelia losovaním vybraní a pridelení pre hodnotenie daného projektu. Každú ŽoNFP bude hodnotiť jeden slovenský a jeden český odborný hodnotiteľ.

Odborní hodnotitelia budú evidovaní v databáze počas realizácie programového obdobia 2014 – 2020. Odborný hodnotiteľ sa môže na základe žiadosti vzdať tejto funkcie a rovnako aj riadiaci orgán si vyhradzuje právo ukončiť spoluprácu s odborným hodnotiteľom v prípade nedostatočného plnenia jeho povinností a/alebo v prípade zistenia skutočností, či okolností, ktoré by mohli spochybniť jeho nezávislosť, nestrannosť a/alebo dôveryhodnosť.

Odborní hodnotitelia budú svoju činnosť v rámci výkonu odborného hodnotenia vykonávať na základe dohody s riadiacim orgánom, ktorá nezakladá riadiacemu orgánu povinnosť služby experta využiť. Riadiaci orgán uzatvára dohody priamo s odborným hodnotiteľom (nie s právnickou osobou).

Odmena za výkon odborného hodnotenia predložených ŽoNFP predstavuje **100 EUR** za hodnotenie jednej žiadosti na jedného odborného hodnotiteľa. V prípade hodnotenia žiadosti o NFP v oblasti štátnej pomoci je odmena za výkon hodnotenia vo výške **200 EUR**.

Vzhľadom na špecifickosť programu, hodnotenie jednotlivých žiadostí o NFP neprebieha v priestoroch RO.

2. ŽIADOSŤ O ZARADENIE DO DATABÁZY ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV

Uchádzač o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov na odborné hodnotenie ŽoNFP predložených v rámci konkrétnej investičnej priority a špecifického cieľa programu predkladá žiadosť o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov (ďalej len „žiadosť“) v nasledovnom rozsahu:

- Žiadosť o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov (príloha č. 1 tejto výzvy) vyplnená na počítači a písmom umožňujúcim rozpoznanie textu s uvedením oblasti, o ktorej hodnotenie má žiadateľ záujem;
- Životopis vo forme Europass;
- Súhlas so spracovaním osobných údajov podľa zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (príloha č. 2 tejto výzvy);
- Doklad o vzdelaní – kópia diplomu preukazujúceho vysokoškolské vzdelanie, resp. iného relevantného dokladu;
- Výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace ku dňu predloženia (neplatí pre štátnych zamestnancov a zamestnancov vykonávajúcich prácu vo verejnom záujme);
- Referencie od zamestnávateľa, odberateľa služieb, alebo objektívne overiteľné referencie;
- Čestné vyhlásenie (príloha č. 3 tejto výzvy);
- Súhlas so zverejnením informácií (príloha č. 4 tejto výzvy).

Nepovinné:

- Ďalšie prílohy (kópie certifikátov, doklady preukazujúce skúsenosti s hodnotením projektov financovaných z fondov EÚ, alebo iné doklady preukazujúce minimálne zadefinovanú požadovanú prax a znalosti v požadovanej oblasti; v prípade štátnych zamestnancov postačuje doložiť opis činnosti štátnozamestnaneckého miesta, ak je z neho zrejme uvedená činnosť a dĺžka jej trvania a pod. – dokumenty musia byť platné ku dňu ich predloženia).

Riadiaci orgán je v prípade pochybností o pravdivosti informácií uvedených v povinných podkladoch oprávnený preveriť pravdivosť informácií predložených uchádzačom na pozíciu odborného hodnotiteľa a to na základe výzvy riadiaceho orgánu na predloženie relevantných podkladov preukazujúcich splnenie požiadaviek na odborného hodnotiteľa a kritérií na výber odborných hodnotiteľov.

Riadiaci orgán si taktiež vyhradzuje právo vyradiť z databázy ktoréhokoľvek odborného hodnotiteľa, ktorý poskytol nepresné alebo nepravdivé vyhlásenia.

3. POŽIADAVKY NA ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV

1. štátna príslušnosť SR alebo ČR;
2. plná spôsobilosť na právne úkony;
3. znalosť programových dokumentov – program Interreg V-A SK-CZ;
4. znalosť platných právnych predpisov SR a/alebo ČR a EÚ v oblasti svojej pôsobnosti a v oblasti, v rámci ktorej sa uchádza o hodnotenie projektov;
5. znalosť pomerov v programovom území a takisto aj mimo oprávneného územia minimálne v odbore svojej pôsobnosti;
oprávnené programové územie:
SR: Trnavský samosprávny kraj / Trenčiansky samosprávny kraj / Žilinský samosprávny kraj
ČR: Juhomoravský kraj / Moravskosliezsky kraj / Zlínský kraj
Aktivity realizované mimo oprávneného územia – územie všetkých ostatných krajov v SR/ČR.

6. ovládanie práce s PC (MS Word, MS Excel, Internet, E-mail)
7. dodatočné vedomosti – schopnosť hodnotiť efektívnosť, hospodárnosť a účelnosť výdavkov vo vzťahu k cieľom projektu, v prípade záujmu o hodnotenie infraštruktúrnych projektov aj schopnosť orientovať sa v projektovej dokumentácii stavby a porozumenie obsahu projektovej dokumentácie stavby pre potreby výkonu odborného hodnotenia (preukazuje sa v žiadosti a životopise, resp. prostredníctvom ďalších dokladov);
8. porozumenie českému aj slovenskému jazyku
9. vysoká miera objektivity, čestnosti, diskretnosti, schopnosť pracovať pod časovým tlakom a časová flexibilita, schopnosť dodržiavať stanovené termíny;
10. vylúčenie konfliktu záujmov (viac v kapitole č. 5)
11. nestrannosť

Skúsenosti s hodnotením projektov financovaných z fondov EÚ sú vítané (preukazuje sa v životopise, resp. prostredníctvom ďalších dokladov).

4. KRITÉRIA NA VÝBER ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV A SPÔSOB ICH OVERENIA

1. Bezúhonnosť:

Spôsob overenia: výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace ku dňu jeho predloženia (neplatí pre štátnych zamestnancov a zamestnancov vykonávajúcich prácu vo verejnom záujme)

2. Požadované vzdelanie – stredoškolské alebo vysokoškolské vzdelanie II. stupňa

Spôsob overenia: doklad o vzdelaní (prípadne aj so špecifikáciou vzdelávania, ak relevantné)

3. Požadovaná prax:

a) pri vysokoškolskom vzdelaní sa požaduje minimálna 3 ročná prax v odbore činností alebo príbuznom odbore, ktorý zodpovedá posudzovanej investičnej priorite;

b) pri stredoškolskom vzdelaní sa požaduje minimálna 8 ročná prax v odbore činností alebo príbuznom odbore, ktorý zodpovedá posudzovanej investičnej priorite;

Spôsob overenia: životopis, referencie od zamestnávateľa, odberateľa služieb alebo objektívne overiteľné referencie

5. KONFLIKT ZÁUJMOV

Pre výkon úloh spojených s odborným hodnotením musí vybraný odborný hodnotiteľ preukázať etické správanie a musí rešpektovať dôvernosť informácií a dokumentov, ku ktorým bude mať prístup. Súčasťou dohody podpísanej medzi riadiacim orgánom a odborným hodnotiteľom bude čestné prehlásenie o mlčanlivosti, nestrannosti a nezávislosti preukazujúce, že neexistuje žiadny konflikt záujmov medzi ich prácou a výkonom úloh odborného hodnotiteľa.

Odborným hodnotiteľom nesmie byť osoba, ktorá je starostom obce, primátorom mesta, predsedom samosprávneho kraja/hejtmanom, zástupcom niektorého z nich alebo členom týchto zastupiteľstiev/rád alebo riadnym členom, pozorovateľom, ich zástupcom v Spoločnom

monitorovacom výbore programu a rovnako nesmie byť zainteresovaný do prípravy, predloženia a/alebo realizácie predkladaných projektov.

6. VÝBER UCHÁDZAČOV O ZARADENIE DO DATABÁZY ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV

Výberová komisia pre výber odborných hodnotiteľov v rámci programu Interreg V-A SK-CZ zabezpečuje výber odborných hodnotiteľov, ktorí na základe výzvy na výber odborných hodnotiteľov prejavili záujem o výkon danej funkcie.

Odborných hodnotiteľov vyberá výberová komisia na základe preukázania ich odborných a technických znalostí a preukázania splnenia podmienok stanovených vo výzve na výber odborných hodnotiteľov.

Výberová komisia je zložená zo zástupcov riadiaceho orgánu, národného orgánu a z dvoch zástupcov krajov spadajúcich do oprávneného programového územia, pričom jeden je menovaný zástupca za slovenské kraje a jeden je menovaný zástupca za české kraje. Výberová komisia sa pri výbere odborných hodnotiteľov riadi svojim štatútom a rokovacím poriadkom, ktorý upravuje zloženie, úlohy a činnosť tejto výberovej komisie.

Riadiaci orgán posudzuje splnenie formálnych náležitostí a to doručenie žiadosti a jej príloh riadne a v termíne do uzavretia vyhodnocovacieho termínu, ako aj úplnosť žiadosti a jej príloh. Za riadne doručeníu žiadosť sa považuje taká žiadosť, ktorá bude doručená v termíne, ktorá bude vyplnená vo všetkých častiach presne, jednoznačne, zrozumiteľne a v slovenskom alebo českom jazyku.

V prípade, ak bude žiadosť neúplná, alebo ak bude mať riadiaci orgán pochybnosti o úplnosti alebo pravdivosti informácií uvedených v žiadosti uchádzača a jej prílohách, vyzve uchádzača na doplnenie neúplných údajov, vysvetlenie nejasností, alebo nápravu nepravdivých údajov a stanoví lehotu na doplnenie, nie však kratšiu, ako 5 pracovných dní od doručenia uchádzačovi. V prípade, ak aj po doplnení údajov zo strany uchádzača bude mať riadiaci orgán pochybnosti o úplnosti, alebo pravdivosti informácií uvedených v žiadosti uchádzača a jej prílohách, žiadosť nebude zaradená do posudzovania a výberu žiadostí o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov a riadiaci orgán zašle uchádzačovi oznámenie o neakceptovaní žiadosti o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov pre hodnotenie projektov predložených v rámci programu Interreg V-A SK-CZ s odôvodnením.

Do databázy odborných hodnotiteľov budú zaradení uchádzači, ktorí splnia kritériá pre výber odborných hodnotiteľov uvedené vo výzve. Riadiaci orgán po ukončení posúdenia splnenia formálnych náležitostí, požiadaviek a kritérií na výber odborných hodnotiteľov zašle každému z uchádzačov písomné oznámenie o výsledku vyhodnotenia výzvy na výber odborných hodnotiteľov.

V prípade, ak uchádzač splnil formálne náležitosti, požiadavky a kritériá na výber odborných hodnotiteľov, bude zaradený do databázy odborných hodnotiteľov a riadiaci orgán zašle tomuto uchádzačovi menovací dekrét podpísaný štatutárnym zástupcom riadiaceho orgánu.

V prípade, ak uchádzač nesplnil formálne náležitosti, alebo požiadavky, alebo kritériá na výber odborných hodnotiteľov, riadiaci orgán zašle tomuto uchádzačovi vyrozumenie o nezaradení uchádzača do databázy odborných hodnotiteľov s odôvodnením.

7. MIESTO A SPÔSOB DORUČENIA ŽIADOSTI

Počas celej doby trvania výzvy predkladajú záujemcovia kompletné žiadosti na riadiaci orgán poštovou zásielkou, osobne, kuriérom na adresu alebo do e-schránky a zároveň aj v elektronickej forme nasledovne:

V elektronickej forme je nutné zasielať iba naskenovanú žiadosť a životopis na e-mailovú adresu:
dasa.meliorisova@land.gov.sk

V písomnej forme je potrebné zaslať žiadosť spolu s ostatnými prílohami na adresu:

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Odbor riadenia a implementácie programov cezhraničnej spolupráce
Račianska 153/A
P. O. Box 1
830 03 Bratislava 33
Slovenská republika

Žiadosť je možné v písomnej forme doručiť na vyššie uvedenú adresu jedným z nasledovných spôsobov:

- osobne v pracovné dni do podateľne v čase od 08:30 – 14:00,
- doporučenou poštou,
- kuriérskou službou.

Žiadosť sa predkladá v písomnej forme, vrátane príloh a to v nepriehľadnom uzavretom obale, na ktorom sú uvedené nasledovné náležitosti:

- meno, priezvisko a adresa záujemcu
- názov a adresa vyhlasovateľa výzvy (riadiaceho orgánu)
- nápis „Výzva na odborných hodnotiteľov INTERREG V-A SK-CZ/OH/2018/04“
- nápis „Neotvárať“

Žiadosť je možné predložiť aj prostredníctvom e-schránky¹.

8. ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade výberu úspešného uchádzača ako odborného hodnotiteľa pre hodnotenie konkrétnych ŽoNFP bude s odborným hodnotiteľom podpísaná dohoda o vykonaní práce v zmysle príslušných

¹ Elektronické úložisko podľa zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov.

právných predpisov². Upozorňujeme uchádzačov, aby všetky údaje v žiadosti a jej prílohách uviedli pravdivo, nakoľko údaje uvedené uchádzačom v žiadosti a jej prílohách sú pre riadiaci orgán podstatné k uzavretiu dohody o vykonaní práce. V prípade, ak sa riadiaci orgán po uzavretí dohody o vykonaní práce dozvie o skutočnostiach nasvedčujúcich tomu, že uchádzač uviedol v žiadosti a/ alebo jej prílohách nepravdivé informácie týkajúce sa najmä, nie však výlučne splnenia kritérií na výber odborných hodnotiteľov, a/ alebo ak sa ukáže nepravdivým akékoľvek z vyhlásení uvedených v čestných vyhláseniach uchádzača/ odborného hodnotiteľa, riadiaci orgán je oprávnený vylúčiť odborného hodnotiteľa z procesu odborného hodnotenia ako aj zo databázy odborných hodnotiteľov, a to z dôvodu, že ak by riadiaci orgán mal vedomosť v štádiu výberu uchádzača na pozíciu odborného hodnotiteľa o nepravdivosti týchto informácií, tak by nepristúpil k výberu uchádzača na odborného hodnotiteľa ani k uzavretiu dohody o vykonaní práce.

Vzhľadom na možnosť zneužitia informácií uvedených v ŽoNFP a v jej prílohách, ako aj v záujme vylúčenia zaujatosti v priebehu hodnotenia ŽoNFP, sú odborní hodnotitelia povinní podpísať Čestné vyhlásenie³. Porušenie zákazu konfliktu záujmov bude viesť k vylúčeniu odborného hodnotiteľa z odborného hodnotenia ako aj k vylúčeniu odborného hodnotiteľa zo databázy odborných hodnotiteľov, a to z dôvodu, že ak by mal riadiaci orgán vedomosť v štádiu výberu uchádzača na pozíciu odborného hodnotiteľa o nepravdivosti informácií uvedených v Čestnom vyhlásení, tak by nepristúpil k výberu uchádzača na odborného hodnotiteľa ani k uzavretiu dohody o vykonaní práce. Ďalšie následky porušenia zákazu konfliktu záujmov zo strany odborného hodnotiteľa tým nie sú dotknuté⁴.

Odborní hodnotitelia sú povinní pred začatím procesu odborného hodnotenia absolvovať školenie odborných hodnotiteľov za účelom oboznámenia sa s metodickými dokumentmi ako Príručka pre odborných hodnotiteľov, Príručka k oprávnenosti výdavkov a pod. a novými informáciami z programových dokumentov v zmysle aktualizácií týchto dokumentov.

9. KONTAKT PRE BLIŽŠIE INFORMÁCIE

Mgr. Daša Meliorisová
Tel. č.: 00421 2 58 317 426
E-mail: dasa.meliorisova@land.gov.sk

Všetky relevantné informácie budú zverejňované aj na stránke programu www.sk-cz.eu v časti „Aktuality“ ako aj v časti „Programové obdobie 2014-2020“ / „Výzvy Interreg V-A SK-CZ“.

² zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov

³ Presné vymedzenie konfliktu záujmov je v ustanovení § 46 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 3 § 46 ods. 12 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

⁴ § 46 ods. 12 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

10. ZMENA, ZRUŠENIE A UZAVRETIE VÝZVY

V nevyhnutných prípadoch, kedy je potrebná zmena výzvy za účelom optimalizácie, resp. jej vhodnejšieho nastavenia, je riadiaci orgán oprávnený výzvu zmeniť. Žiadosti uchádzačov podané do termínu zmeny výzvy je uchádzač oprávnený doplniť, alebo zmeniť, ak to takáto zmena výzvy vyžaduje. Riadiaci orgán v tomto prípade písomne informuje uchádzača o možnosti zmeny/doplnenia žiadosti a určí na takúto zmenu alebo doplnenie lehotu, ktorá je do nového termínu uzavretia výzvy, ktorý bol primerane predĺžený. O zmene výzvy bude riadiaci orgán informovať na svojom webovom sídle a zároveň emailom jednotlivých uchádzačov, pričom súčasťou informácie bude aj informácia o tom či je možné, resp. povinné zo strany uchádzača zmeniť/doplniť už podanú žiadosť, ako aj termín na vykonanie zmeny/doplnenia už podaných žiadostí.

Riadiaci orgán je oprávnený vyhlásenú výzvu zrušiť, ak dôjde k podstatnej zmene podmienok (kritérií na výber odborného hodnotiteľa týkajúcich sa požadovaného vzdelania a praxe), alebo na základe rozhodnutia riadiaceho orgánu najmä z dôvodu nedostatočného dopytu zo strany potenciálnych uchádzačov. Žiadosti predložené do doby zrušenia vyhlásenej výzvy riadiaci orgán vráti späť uchádzačom.

Informáciu o zrušení výzvy vrátane zdôvodnenia, prípadne uzavretia výzvy zverejní riadiaci orgán na webovom sídle programu <http://www.sk-cz.eu>.

Odporúčame uchádzačom, aby sledovali webové sídlo programu, na ktorom budú v prípade potreby zverejňované aktuálne informácie súvisiace s vyhlásenou výzvou.

11. PRÍLOHY

1. Žiadosť o zaradenie do databázy odborných hodnotiteľov
2. Súhlas so spracovaním osobných údajov podľa zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
3. Čestné vyhlásenie
4. Súhlas so zverejnením informácií